

75 лет назад завершено строительство первой очереди Краснополянской ГЭС.



Краснодарский край
Российская Федерация

После завершения Великой Отечественной войны, 28 ноября 1945 года, вышло постановление Совета народных комиссаров СССР о строительстве Краснополянской ГЭС. На основании приказа народного комиссариата электростанций СССР от 3 декабря 1945 были проведены подготовительные работы по строительству ГЭС на реке Мзымта. Более трех лет шло строительство. Весной 1948 года было форсировано строительство первых двух гидроагрегатов общей мощностью 14 тыс. кВт и линии электропередачи 110 кВт Красная Поляна – Сочи. В конце октября река Мзымта при помощи массового взрыва была переключена на постоянный бетонный водосброс. 30 июня 1949 года была введена в эксплуатацию первая очередь Краснополянской ГЭС.

Составитель: Таран К.В.